
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

сесія селищної ради
восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я (проект)

                            2023 № 
 Про  затвердження  технічних
документацій  із  землеустрою
щодо  встановлення
(відновлення)  меж  земельних
ділянок в натурі (на місцевості)
 та  надання  у  власність  гр.   Коробченко  Г.О.,  площею  0,  25  га  (с.
Степове),  гр.  Панченко  А.П.,  площею   0,2340  га  (  с.  Калинівка),  гр.
Коленяк Л. М., площею 0,1493 га ( смт Воскресенське) 

          Керуючись статею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,   відповідно до статей 12, 38, 39, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного
кодексу України, статті 55 Закону України «Про землеустрій», розглянувши
технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок  в  натурі  (на  місцевості)  громадян  України  Коробченка
Григорія  Олександровича,  Панченка  Артура  Павловича,  Коленяк  Лариси
Миколаївни,  враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних
відносин,  природокористування,  планування  території  будівництва,
архітектури, раціонального  використання земель та екології, селищна рада 
ВИРІШИЛА:

      1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення
(відновлення)  меж  земельної  ділянки  в  натурі  (на  місцевості),  наданої  у
власність громадянину України Коробченка Григорія Олександровича для
будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і
споруд (присадибна ділянка ) за адресою: село Степове, вул. Ветеранів, 33 в
межах  території  Воскресенської  селищної  ради  Миколаївського  району,
Миколаївської  області.  
        2.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення
(відновлення)  меж земельної  ділянки в натурі  (на місцевості),  гр.  України



Панченку Артуру Павловичу для будівництва і обслуговування житлового
будинку, господарських будівель і споруд ( присадибна ділянка)  за адресою:
Миколаївська область,  Миколаївський район, с. Калинівка, вул. Баклана, 60.
        3.  Затвердити   технічну  документацію  із  землеустрою  щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),
для  будівництва  і  обслуговування  житлового  будинку,  господарських
будівель  і  споруд,  розташованої  за  адресою  :  смт  Воскресенське,  вул.
Будівельників буд. 4 , Миколаївського району, Миколаївської області. 
        4.  Надати  громадянину  України  Коробченку  Григорію
Олександровичу у  власність  земельну  ділянку  для  будівництва  і
обслуговування  жилого  будинку,  господарських  будівель  і  споруд
(  присадибна  ділянка),  площею  0,2500 га,  кадастровий  номер
4823380700:06:007:0783, за  адресою: Миколаївська область, Миколаївський
район, с.Степове, вулиця  Ветеранів, будинок 33.
       5.  Надати  громадяну   України    Панченку Артуру Павловичу у
власність  земельну  ділянку  для  будівництва  і  обслуговування  жилого
будинку,  господарських  будівель  і  споруд  (присадибна  ділянка),  площею
0,2340   га,  кадастровий  номер  4823381300:07:048:0018,  за   адресою:
Миколаївська область, Миколаївський район, с. Калинівка, вул. Баклана, 60.
       6.Надати громадянці України Коленяк Ларисі Миколаївні у власність
земельну  ділянку  для  будівництва  і  обслуговування  жилого  будинку,
господарських  будівель  і  споруд (присадибна ділянка),  площею  0,1493 га,
кадастровий  номер  4823355300:08:050:0012,  за   адресою:  Миколаївська
область,  Миколаївський  район,  смт   Воскресенське,  вул.  Будівельників,
будинок 4.
        7.  Рекомендувати  громадянам зазначених в п.  4-6  даного  рішення
здійснити  державну  реєстрацію  права   власності  на  земельні  ділянки
відповідно до Закону України  «Про державну реєстрацію речових прав на
нерухоме майно та їх   обтяжень».
      8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію
з  питань  земельних  відносин,  природокористування,  планування  території
будівництва,  архітектури,  раціонального   використання  земель  та  екології
( голова комісії Ірина КСЕНЖИК)

 Здійснювач повноважень
 селищного голови,
 секретар  селищної ради                                                    Микола МОТОРНИЙ
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